

NEWS RELEASE

2024年10月21日

濃厚味噌の「裏のメニュー」が新登場!

マルちゃん 正 麺 カップ

裏濃厚味噌

2024年11月4日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん正麺 カップ 裏濃厚味噌」を2024年11月4日(月)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「マルちゃん正麺」は、「いま抜群においしく、そして 10 年後 20 年後も古びることなく愛され続ける即席麺」をコンセプトに、乾燥麺でありながら生の麺本来の自然な食感と味わいをお楽しみいただける即席麺です。この度、「マルちゃん正麺 カップ」シリーズに「裏のメニュー」第2弾として、濃厚で香り高いコクのある通年販売商品「濃厚味噌」との対を意識した一品が登場します。「濃厚味噌」とは一味違う、魚介のうまみににんにくを強く利かせ、ピリッと辛い味わいに仕上げたパンチのある味噌ラーメンです。中身だけでなく、



「濃厚味噌」

パッケージのデザインや商品名も「裏」を強調する仕様に仕上げ、裏のメニューとしてアピールすると共に、話題性を喚起し市場の活性化を図って参ります。

■商品概要

「生麺ゆでてうまいまま製法」で仕上げた、生麺のようななめらかな口あたりと、透明感や弾力のある麺を使用しています。スープはポーク・チキン・魚介のうまみをベースに、にんにくを強く利かせたピリ辛濃厚味噌味です。パンチのある味わいながら、魚介のうまみを感じる一杯に仕上げました。

■商品特徴

& h	生麺のようななめらかな□あたりと、透明感や弾力のある食感が特長のノン
	フライ麺。
スープ	ポーク・チキン・魚介のうまみをベースに、にんにくを利かせたピリ辛濃厚
	味噌味。
具 材	味付挽肉、たまねぎ、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん正麺 カップ 裏濃厚味噌
内容量	130g (めん 75g)
JAN ⊐− ⊦	4901990379434
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	278 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2024年11月4日(月)
発売地区	全国